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Српска напредна странка (СНС) и даље има убедљиву подршку грађана и за њих би
гласало 50,5 одсто гласача, а долазак председника Русије Владимира Путина 71 одсто
испитаника оцењује као позитиван догађај, показало је редовно истраживање агенције
Фактор плус.

  

  

Кад је реч о уласку Србије у ЕУ, чак 75 одсто грађана подржава даље интеграције, од
којих 22 одсто одговара да је за ЕУ, али не по сваку цену, док је четвртина испитаника
против.

  

Истраживање представљено у Медија центру показало је да СПС подржава 10,8 одсто
испитаника, а Демократску странку 6,1 одсто, односно за око један одсто више у односу
на претходно истраживање.

  

Социјалдемократска странка Бориса Тадића је близу цензуса и њих подржава 4,8 одсто
грађана, а испод цензуса су све остале партије, с тим што међу њима највећу подршку
имају СРС и Покрет Двери, које подржава око три одсто испитаника.

  

Рејтинг СНС је стабилан у односу на претходно истраживање и није пао због најављених
мера штедње, рекао је Владимир Пејић из агенције Фактор плус.
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- То је зато што економске мере или нису дале резултате, или их грађани перципирају
као добре - објаснио је Пејић.

  

Анкета је урађена на узорку од 1.200 испитаника у Србији без Косова и Метохије, у
периоду од 8. до 10. октобра.

  

(Танјуг)
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